Година спілкування «Безпека на дорозі»
Мета. Повторити правила дорожнього руху,зокрема пішоходів, з метою профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму; розвивати уважність та спостережливість на дорозі; виховувати звичку дотримуватися правил безпечного руху по дорозі додому.
Хід уроку

І. Організаційний момент.

Клас поділяється на три групи: водії, пішоходи, пасажири.

Вступне слово вчителя.
За статистикою, приблизно три чверті всіх ДТП з участю дітей відбуваються як результат їх непродуманих дій. Найчастіше трапляються:

1. Перехід через дорогу в недозволеному місці – 35-40%.

2. Несподіваний вихід із-за транспорту, що стоїть або рухається. – 25-30%.

3. Недотримання сигналів світлофора – 10-15%.

4. Гра па дорозі або рух по ній при наявності тротуару – 5-10%.

· Як можна попередити непродумані дії учнів на дорогах? 

· Як не допустити ріст ДТП з участю дітей? 

Для цього необхідно знати правила дорожнього руху і обов’язково їх дотримуватися. 
Автомобіль. Дорога. Пішохід. Як нерозривно пов'язані ці три слова. Про їх взаємозв'язок і буде наша мова. Завітайте в нашу дорожню академію. Туди ми відправимося разом з вами.
Девізом нашої подорожі буде «Дисципліна на дорогах - запорука безпеки». 

Сьогодні ми поговоримо про права та обов’язки усіх учасників дорожнього руху.
· А кого ми вважаємо учасниками дорожнього руху?

До учасників дорожнього руху належіть: водії та пасажири транспортних засобів, пішоходи та велосипедисти, люди на колясках ручного керування, тому сьогодні ми розділимося на три групи: водії, пішоходи, пасажири.
Приступаємо до іспитів.
Іспити:

І. «Розминка» (учасники команд по черзі відповідають на питання)
1. Проїзна дорога з твердим покриттям (шосе).
2. Людина, яка пересувається на транспортному засобі (водій).

3. Він забороняє, дозволяє або інформує (знак).
4. Особа, яка рухається транспортним засобом, але не керує ним.(пасажир)
5. Місце очікування автобуса (зупинка).

6. Транспорт з «вусами» (тролейбус).

7. З боку від дороги (кювет).

8. Водій транспортного засобу, якому не потрібні права (велосипедист). (пішохід).
9. Багатомісний автомобіль для перевезення пасажирів (автобус).

10. Місце, де на час залишають свій транспорт (стоянка).
11. Особа, яка бере участь у дорожньому русі поза транспортними засобами.
12.Він перекриває дорогу на залізничних переїздах (шлагбаум).
ІІ. «Знання - сила»

Послухайте загадки і визначте, про який знак йде мова і де його розміщують на вулиці.

1. Я хочу запитати про знак, намальований він ось так:
В трикутнику, хлопці з усіх ніг біжать кудись. («Діти на дорозі»)

2. Цей знак такого роду - він на сторожі пішохода.
Переходимо дружно разом ми дорогу в цьому місці. («Пішохідний перехід»)

3. Каже знак цей суворо: «Дуже слизька дорога.
Ти з дорогою не жартуй і дуже не газуй. («Слизька дорога»).
4. Знак хлопців попереджає, Від нещасть уберігає:

Переїзд: у всю дивіться! За шлагбаумом слідкуйте! («Залізничний переїзд») .

5. Повідомляє знак всім строго, що тут небезпечна дорога.

Він серйозно говорить: «Велосипедистам їздить не можна». («Велосипедний рух заборонено»).

6. Побачивши знак, усім стане ясно: Тут зараз ходити дуже опасно.
Про це знак нам каже: «Пішоходам шлях закритий». («Рух пішоходів заборонено») .
ІІІ. «Регулювальник» Командам треба відтворити картинку.
Показати положення регулювальника, яке відповідає:
· червоному сигналу світлофора;

· жовтому сигналу світлофора;

· зеленому сигналу світлофора.

IV. «Швидка допомога» (кожна команда отримує по 2 питання з надання першої медичної допомоги). Відповідають по черзі.

Питання для команди «Водії»
1. Який лікарський засіб можна використовувати в якості антисептика при капілярній кровотечі?

1. Подорожник, березовий лист.
2. Корінь валеріани, квіти конвалії.

3. Листя дуба.

2. Який засіб автомобільної аптечки можна використати для зменшення болі при переломі?
1. Валідол.
2. Анальгін.

3. Ентеродез.

Питання для команди «Пішохід»
1. Навіщо необхідний валідол в аптечці водія?
2. Для застосування при високій температурі тіла.
3. Для застосуванні при болях при переломах.

4. Для застосуванні при болях в області серця.

2. Де треба визначати пульс, якщо постраждалий втратив свідомість?
1. На променевій артерії.
2. На стегновій артерії.

3. На сонній артерії.

Питання для команди «Пасажир»

1. Як надати допомогу постраждалому при болі в серці?
1. Дати по таблетці анальгіну або аспірину.
2. Дати понюхати нашатирний спирт.

3. Дати прийняти під язик таблетку валідолу або нітрогліцерину.

2. Навіщо в аптечці водія 10%розчин аміаку (нашатирний спирт)?
1. для обробки ран;
2. для накладання зігріваючого компресу;

3. для вдиху при запамороченні або втраті свідомості.

V. «Бліц-турнір» (кожній команді пропонується по 5 питань)

Питання для команди «Водії»
1. Чому не можеш перебігати дорогу перед близько їдучим транспортом?
2. Як треба обходити автобус, тролейбус, які стоять?

3. З якого віку дозволяється їзда на велосипедах по вулицям та дорогам?

4. Чому небезпечно грати в м'яч на дорозі?

5. Що означає жовте світло світлофора?

Питання для команди «Пішохід»

1. Як і де краще переходити вулицю?
2. Чому не можна чіплятися за вантажні автомобілі?

3. Як обходити трамвай і де його треба чекати?

4. Де повинен йти пішохід при відсутності тротуару?

5. Що означає зелене світло світлофору?

Питання для команди «Пасажир»

1. Що означає червоне світло світлофора?
2. Якщо немає пішохідної доріжки, то по якій стороні дороги повинен рухатися пішохід?

3. Що допомагає переходити вулицю пішоходу під землею?

4. Крім обов’язків учаники дорожнього руху мають…

5. Що повинен придбати пасажир перед поїдкою?
Підсумок уроку
Слово вчителя. Отже, можна зробити висновок про те, що треба мати знання, які допоможуть вам уникнути неприємностей на вулиці. Як ми сьогодні з’ясували, правила дорожнього руху є край важливими для всіх учасників дорожнього руху.

Правила руху завжди пам’ятайте
Жодного шансу зівакам не дайте!

Будьте уважними, з дорослими чемні

Пам’ятай про переходи наземні й підземні.

Ти – пішохід тож правила знай

Проблем з ПДР ніколи не май.
